

Rubrik: Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe **Unterrubrik:** Schuldenruf infolge Fusion nach FusG

Publikationsdatum: SHAB 05.07.2022, Mehrfache Veröffentlichung: 04.07.2022, 06.07.2022

Voraussichtliches Ablaufdatum: 04.07.2023 Meldungsnummer: SR01-0000007546

Publizierende Stelle

PricewaterhouseCoopers AG, Birchstrasse 160, 8050 Zürich

Schuldenruf infolge Fusion nach FusG Mavena International AG mit JUST International AG

2. Veröffentlichung

Übertragende Organisation:

Mavena International AG CHE-214.030.706 Bösch 67 6331 Hünenberg

Übernehmende Organisation:

JUST International AG CHE-105.936.889 Dorf 62 9428 Walzenhausen

Publikation der Fusion im SHAB: 01.07.2022

Rechtliche Hinweise:

Aufforderung an die Gläubiger infolge Fusion (Art. 25 Abs. 2 FusG). Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Parteien können innerhalb der angegebenen Frist Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Partei verlangen.

Frist: 01.10.2022 (3 Monate nach der Rechtswirksamkeit der Fusion)

Kontaktstelle:

JUST International AG Dorf 62 9428 Walzenhausen